PROCESSO SELETIVO DISCENTE 2019 — EDUCAGAO DO CAMPO
ANEXO V - DISTRIBUICAO E FLUXO DE PROCESSAMENTO DAS VAGAS RESERVADAS

1 DISTRIBUIGAO DAS VAGAS RESERVADAS
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Fonte: IBGE — Censo Demografico 2010 (https://sidra.ibge.gov.br/tabela/3426)

C1=R<=1,5 -PPI-PCD

C2=R <=1,5-Preto

C3=R<=1,5-Pardo

C4=R <=1,5-Indigena

C5= Demais Vagas Renda Menor Independente de Etnia
C6= Preto Independente de Renda

C7= Pardo Independente de Renda

C8= Indigena Independente de Renda

C9= Demais Vagas Independente de Renda e Etnia
C10=R<=1,5-PCD

C11 = PPI - PCD independente renda

C 12= PCD independente de Renda




2 - FLUXO DE PROCESSAMENTO DAS VAGAS RESERVADAS

C1-PPI/PCD) Ampla Concorréncia =Dcg =P == C6,C7,C8 (conforme
o] caso)- C11 =D Cc5==p C10 = C2,C3,C4 (conforme o caso)-C1;
C2) Ampla Concorréncia == Cc9 = Cg => c5 => C2

C3) Ampla Concorréncia = Cc9 ==p C7 =P c5 = Cs3;
C4) Ampla Concorréncia = C9 = C8 — C5 = C4;
C5) Ampla Concorréncia = C9 = C5;

C6) Ampla Concorréncia = C9 = Co;

C7) Ampla Concorréncia = C9 = C7;

C8) Ampla Concorréncia = C9 = CS;

C9) Ampla Concorréncia = C9;

C10) Ampla Concorréncia ==>C9 =P C12 ==pC5 =P C10;
C11-PPI/PCD) Ampla Concorréncia &= C9 &=p C12 == C6,C7,C8 (conforme
0 caso) = C11;

C12) Ampla Concorréncia =>co = c12.

3 — FLUXO DAS VAGAS REMANESCENTES

C1) ==> C10 ==dC5 =DCqi1 == C12==D cg9 =Dampla

concorréncia;

C2) =»C5 = C9 -ampla concorréncia;
C3) => CS-CQ =D ampla concorréncia;
C4) = c5 = g -ampla concorréncia;
C5) == Cc9 =D ampla concorréncia;

C6) ==Pp C9 == ampla concorréncia;

C7) =P C9 == ampla concorréncia;

C8) m=p C9 m==p ampla concorréncia;

C9) =D ampla concorréncia;

Cc10) ==P>c5 =D =D Cq12 =P Ccg9 ==P gmpla concorréncia;
C11) =) Ccqp =P g =D ampla concorréncia;
C12) =D C9 -ampla concorréncia.



